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 Bµi 2: T×m c¸c sè a; b ®Ó hai ®­êng th¼ng (d) ax+ by =1 ,(d') bx - ay =4 c¾t nhau t¹i ®iÓm cã täa ®é lµ (2;1)             
Bµi 3  Hai c«ng nh©n cïng lµm mét c«ng viÖc  trong 4 ngµy th×  xong viÖc. NÕu ng­êi thø nhÊt lµm mét m×nh trong 4 ngµy råi ng­êi thø hai ®Õn  lµm trong 3 ngµy  n÷a th×  ®­îc 
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 Bµi 2: T×m c¸c sè a; b ®Ó hai ®­êng th¼ng (d) ax+ by =1 ®i qua hai ®iÓm A(1;2) vµ B (0;-3)
Bµi 3
T×m mét sè cã 2 ch÷ sè. BiÕt r»ng tæng cña hai ch÷ sè b»ng 12 vµ nÕu viÕt theo thø tù ng­îc l¹i th× ®­îc sè míi cã hai ch÷ sè bÐ h¬n sè cò 54 ®¬n vÞ.
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